



УКРАЇНА

Одеська область

Білгород-Дністровська районна державна адміністрація

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

67700, Україна, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Грецька, 24
Тел.: 0(4849)-2-83-66 e-mail: Bilgorod-Dnistrovsk RDA@odessa.gov.ua

Протокол № 33

позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС від 15.10.2020 року

Місце проведення: дистанційно

Початок засідання: 15.40 год.

Головуючий: Г. Яцишена - голова комісії

Присутні: члени комісії за списком

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

Про посилення протиепідемічних заходів та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району.

Доповідач: М. Тіманкин - в.о. завідувача сектором оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації - 3 хв.

РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО

РІШЕННЯ 1

Про посилення протиепідемічних заходів та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району.

Відповідно до п. 2 протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 15.10.2020 року № 45, листа Міністерства освіти і науки України від 12.10.2020 року № 1/9-575 «Про вжиття організаційних заходів із протидії розповсюдженню COVID-19», на виконання статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», на виконання п.п. 10-13 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», комісія

ВИРІШИЛА:

1. Виконавчим комітетам сільських рад району забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (зі змінами) відповідно до «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, додатково до протиепідемічних обмежень, установлених для «зеленого» рівня епідемічної небезпеки, зокрема щодо заборони:

- відвідування сторонніми особами установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

- діяльності хостелів;

- проведення масових (культурних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більш як 30 осіб (у разі проведення заходів з кількістю учасників до 30 осіб організатор забезпечує дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра).

3 15.10.2020

2. Білгород-Дністровському відділу поліції ГУ Національної поліції в Одеській області, Білгород-Дністровському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, виконавчим комітетам сільських рад району продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Постійно

3. Виконавчим комітетам сільських рад району спільно з КПН «Центр ПМСД Білгород-Дністровської районної ради»:

3.1. Продовжити широку інформаційну та роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

3.2. Забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням шляхом поширення соціальної реклами щодо профілактики захворювання на COVID-19.

Постійно

4. Відділу освіти райдержадміністрації, виконавчим комітетам сільських рад району опрацювати питання щодо тимчасового припинення відвідування вихованцями дошкільних

та учнями загальноосвітніх навчальних закладів на території району, зокрема шляхом перенесення канікул та забезпечення навчання з використанням дистанційних методів (з урахуванням планів навчання та матеріально-технічних можливостей реалізації), а також рекомендацій Міністерства освіти і науки України про внесення змін до структури/тривалості навчального року, необхідні для проведення осінніх канікул з 15 по 30 жовтня 2020 року

Негайно

5. Білгород-Дністровському відділу поліції ГУ Національної поліції в Одеській області, Білгород-Дністровському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити інформування місцевих громад про дотримання суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах адаптивного карантину, зокрема дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у громадському транспорті тощо.

Постійно

6. Сільським головам, головам дільничих виборчих комісій забезпечити:

6.1. Дотримання заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, під час підготовки та проведення місцевих виборів;

6.2. Організацію підготовки та проведення відповідних виборів із дотриманням санітарних норм та правил, протиепідемічних заходів відповідно до Порядку здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 (зі змінами).
Під час підготовки та проведення виборів

7. Контроль за виконанням рішення покласти на голову комісії.

Голова комісії-
голова районної державної адміністрації

Секретар комісії



Г. Яцишена

М. Тіманкин